



# administración local

## AYUNTAMIENTOS

### SOCUÉLLAMOS

#### ANUNCIO

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia n.º 108, de 5 de junio de 2024, relativo a la aprobación del listado provisional de admitidos y excluidos para la provisión de una plaza de Educador/a Social del Ayuntamiento de Socuéllamos, se procede a su subsanación mediante la siguiente rectificación:

Donde dice:

“PRIMERO.- Aprobar la lista provisional de aspirantes admitidos/as y excluidos/as relacionados a continuación:

LISTADO DE PERSONAS ADMITIDAS		
Nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/NIE
1	CARRASCOSA MARTINEZ MARIA TERESA	****268W
2	LINAGE DIAZ-CANO MARIA INMACULADA	****061A
3	MARTINEZ LÓPEZ MARIA BELEN	****623V
4	MUÑOZ COBO MARIA ISABEL	****070V
5	PARDO MARHUENDA CELIA	****908K
6	PATON BRUNO MIRIAN	****700V
7	SERENA LÓPEZ GEMA	****537V
8	VALDEPEÑAS TORRES BLASA	****970X

LISTADO DE PERSONAS EXCLUIDAS			
Nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/NIE	CAUSA EXCLUSIÓN
1	GARCÍA GARCÍA LAURA	****681K	NO APORTA PAGO TASA
2	LEVIA CAMPOS MARIA CARMEN	****302H	NO APORTA PAGO TASA
3	MATEO CUEVAS MARIA JESUS	****836D	NO APORTA PAGO TASA

Debe decir:

LISTADO PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS		
Nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/NIE
1	CANO ZALVE MONTSERRAT	****968W
2	CARRASCOSA MARTINEZ MARIA TERESA	****268W
3	LEVIA CAMPOS MARIA CARMEN	****302H
4	LINAGE DIAZ-CANO MARIA INMACULADA	****061A
5	MARTÍN LÓPEZ MARIA BELEN	****623V
6	MUÑOZ COBO MARIA ISABEL	****070V
7	PARDO MARHUENDA CELIA	****908K
8	PATON BRUNO MIRIAN	****700V
9	SERENA LÓPEZ GEMA	****537V
10	VALDEPEÑAS TORRES BLASA	****970X

LISTADO PROVISIONAL DE PERSONAS EXCLUIDAS			
Nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/NIE	OBSERVACIONES
1	GARCIA GARCIA LAURA	****681K	NO APORTA PAGO TASA
2	JIMENEZ ALCAÑIZ ESMERALDA	****846B	NO APORTA PAGO TASA
3	MATEO CUEVAS MARIA JESUS	****836D	NO APORTA PAGO TASA

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipuocr.es>

Contra la presente rectificación, cabe el mismo plazo de alegaciones que en la publicación inicial, DIEZ DÍAS HÁBILES para posibles reclamaciones contra dicha lista, contados desde el día siguiente a la publicación de la presente Resolución en el Tablón de Edictos electrónicos del Ayuntamiento.

La Alcaldía.

**Anuncio número 2075**

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipuocr.es>